

## ОТЗЫВ

научного консультанта на Пёхову Яну Геннадьевну, автора диссертационной работы на тему «Особенности изменения двигательного стереотипа в раннем восстановительном периоде ишемического инсульта», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.24 – неврология.

Пёхова Яна Геннадьевна в 2013 году окончила лечебный факультет Медицинского института ФГБОУ ВПО «Тульский государственного университета» по специальности “лечебное дело”. С 2013 по 2014 год Пёхова Я.Г. обучалась в очной клинической интернатуре на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. С 2014 по 2016 год Пёхова Я.Г. проходила обучение по программе очной клинической ординатуры на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. С 2016 по 2019 год Пёхова Я.Г. обучалась в очной аспирантуре на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

За время прохождения интернатуры и ординатуры Пёхова Я.Г. регулярно посещала специализированные конференции, оказывала всестороннюю помощь в организации общественно-просветительных мероприятий и научно-практических конференций, проводимых при поддержке Департамента здравоохранения города Москвы. Проявила особый интерес к изучению проблем сосудистых заболеваний головного мозга и к диагностике двигательных нарушений, развивающихся при центральных парезах различного генеза. С 2016 года Пёхова Я.Г. приступила к выполнению диссертационной работы на тему: «Особенности изменения двигательного стереотипа в раннем восстановительном периоде ишемического инсульта». В процессе работы докторант провела большой объем клинических и аналитических исследований, изучила значительное количество отечественных и зарубежных литературных источников по проблеме. Пёхова Я.Г. проявила себя добросовестным и ответственным

исследователем, способным чётко формулировать цели и задачи исследования, выбирать методы исследования, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты в соответствии с современными требованиями медицинской статистики. Это позволило ей получить интересные и важные научные результаты. Результаты исследования доложены на российских и международных конференциях. Пёхова Я.Г. имеет 7 печатных работ по теме диссертации, из которых 4 в отечественных и 1 в зарубежном изданиях, индексируемых в Scopus. В публикациях отражены все основные научные положения диссертации. Также Пёхова Я.Г. имеет патент на изобретение по теме диссертационной работы.

Таким образом, имеющиеся достижения в профессиональной и научной деятельности, позволяют заключить, что Пёхова Я.Г. является самостоятельным, сформировавшимся специалистом в области неврологии. Объём и должный уровень диссертационной работы позволяют считать Пёхову Я.Г. достойным соискания учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.24 – неврология.

**Научный консультант диссертационной работы:**

ведущий научный сотрудник  
научно-исследовательской лаборатории  
сосудистых заболеваний головного мозга  
ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова  
Минздрава России  
д.м.н., профессор



И.А. Беляева

Подпись И.А. Беляевой заверяю

Ученый секретарь Ученого совета,  
к.м.н., доцент  
117997, г. Москва, ул. Островитянова, дом 1  
Тел.: (495) 434-84-64  
E-mail: uchsovet@rsmu.ru



О.М. Демина

  
22.03.22